

Sicherheitsdokument für die Kindersitzgruppe mit Tisch und Stühlen

Produktbeschreibung:

Sie ist aus Holz gefertigt und für Kinder geeignet. Dieses Produkt ist nicht nur ein dekorativer Beitrag zum Kinderzimmer, sondern auch ein praktisches Möbelstück, das den Kindern eine eigene Fläche zum Spielen, Malen oder Basteln bietet.

Sicherheitshinweise:

1. **Geeignetes Alter:** Dieses Produkt ist für Kinder ab 3 Jahren geeignet. Bitte sicherstellen, dass jüngere Kinder nicht unbeaufsichtigt die Sitzgruppe nutzen.

2. Montage und Installation:

- **Stellen Sie sicher**, dass alle Teile fest angeschraubt sind und der Tisch sowie die Stühle auf einer stabilen, ebenen Fläche stehen.
- **Prüfen Sie regelmäßig** die Stabilität und ziehen Sie die Schrauben bei Bedarf nach.
- Beachten Sie die Montageanleitung und verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Montagematerialien.

3. Verwendungshinweise:

- **Belastbarkeit:** Der Tisch und die Stühle sind für das Gewicht von Kindern konzipiert. Überschreiten Sie daher nicht die empfohlene maximale Belastung, um das Risiko von Schäden oder Unfällen zu minimieren.
- Stühle sollten nicht als Trittleiter oder für andere nicht vorgesehene Zwecke verwendet werden.
- **Verwenden Sie das Set nur in Innenräumen** und schützen Sie es vor Feuchtigkeit.

4. Material- und Oberflächenpflege:

- Reinigen Sie die Oberfläche mit einem weichen, leicht feuchten Tuch. **Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel**, da diese die Holzoberfläche beschädigen könnten.
- Bei Kontakt mit Wasser, schnell trocknen, um Verzugs- und Schimmelbildung zu vermeiden.

5. Lackierung und Design:

- Der verwendete Lack ist kinderfreundlich und ungiftig. Stellen Sie dennoch sicher, dass das Produkt nicht in den Mund genommen wird, um etwaige Absplitterungen zu verhindern.
- **Vermeiden Sie direkten Sonnenlichteinfall**, um ein Ausbleichen der Farben zu verhindern.

6. Regelmäßige Wartung:

- Überprüfen Sie das Set regelmäßig auf Abnutzungserscheinungen und beschädigte Teile. Bei sichtbaren Schäden **sofort** die Nutzung einstellen und das Set reparieren oder austauschen lassen.

7. Schutz vor Kippgefahr:

- Weisen Sie Kinder darauf hin, ruhig auf den Stühlen zu sitzen, um Kippgefahren zu minimieren.
- Platzieren Sie Möbel in sicherer Entfernung von Gefahrenquellen.

Warnhinweise:

- **Kleinteile** können Erstickungsgefahr darstellen. Halten Sie diese von kleinen Kindern fern.
- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Möbelstück spielen, um Verletzungen zu verhindern.

Entsorgung:

- Bitte entsorgen Sie das Produkt umweltfreundlich und befolgen Sie die örtlichen Vorschriften zur Entsorgung von Möbeln.

Dieses Dokument soll Ihnen helfen, die Kindersitzgruppe sicher und verantwortungsbewusst zu nutzen. Bei weiteren Fragen oder im Falle von Unsicherheiten, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany.

Safety document for the child seating group with table and chairs

Product description:

It is made of wood and suitable for children. This product is not only a decorative addition to the children's room, but also a practical piece of furniture that offers children their own space for playing, painting or crafting.

Safety instructions:

1. suitable age: This product is suitable for children aged 3 years and over. Please ensure that younger children do not use the seating group unsupervised.

2 Assembly and installation:

- Ensure that all parts are firmly screwed in place and that the table and chairs are standing on a stable, level surface.
- Check the stability regularly and tighten the screws if necessary.
- Follow the assembly instructions and only use the assembly materials supplied.

3. instructions for use:

- Load capacity: The table and chairs are designed for the weight of children. Therefore, do not exceed the recommended maximum load to minimize the risk of damage or accidents.
- Chairs should not be used as a stepladder or for any other unintended purpose.
- Only use the set indoors and protect it from moisture.

4. material and surface care:

- Clean the surface with a soft, slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning agents as these could damage the wooden surface.
- In the event of contact with water, dry quickly to prevent warping and mold formation.

5. lacquering and design:

- The varnish used is child-friendly and non-toxic. Nevertheless, make sure that the product is not put in the mouth to prevent any chipping.
- Avoid direct exposure to sunlight to prevent the colors from fading.

6. regular maintenance:

- Check the set regularly for signs of wear and damaged parts. In the event of visible damage, stop using the set immediately and have it repaired or replaced.

7. protection against the risk of tipping over:

- Instruct children to sit quietly on chairs to minimize tipping hazards.
- Place furniture at a safe distance from sources of danger.

Warning notices:

- Small parts can be a choking hazard. Keep them away from small children.
- To prevent injury, do not allow children to play with the furniture unsupervised.

Disposal:

- Please dispose of the product in an environmentally friendly manner and follow the local regulations for the disposal of furniture.

This document is intended to help you use the child seating group safely and responsibly. If you have any further questions or uncertainties, please contact customer service at ECD Germany.

Document de sécurité pour le groupe de sièges pour enfants avec table et chaises

Description du produit :

Elle est fabriquée en bois et convient aux enfants. Ce produit n'est pas seulement une contribution décorative à la chambre d'enfant, mais aussi un meuble pratique qui offre aux enfants une surface propre pour jouer, peindre ou bricoler.

Consignes de sécurité :

1. âge approprié : ce produit convient aux enfants à partir de 3 ans. Veuillez vous assurer que les enfants plus jeunes n'utilisent pas le groupe de sièges sans surveillance.

2. montage et installation :

- Assurez-vous que toutes les pièces sont bien vissées et que la table et les chaises sont placées sur une surface stable et plane.
- Vérifiez régulièrement la stabilité et resserrez les vis si nécessaire.
- Respectez les instructions de montage et utilisez exclusivement le matériel de montage fourni.

3. conseils d'utilisation :

- Capacité de charge : la table et les chaises sont conçues pour supporter le poids des enfants. Ne dépassez donc pas la charge maximale recommandée afin de minimiser les risques de dommages ou d'accidents.
- Les chaises ne doivent pas être utilisées comme escabeau ou à d'autres fins non prévues.
- N'utilisez l'ensemble qu'à l'intérieur et protégez-le de l'humidité.

4. entretien des matériaux et des surfaces :

- Nettoyez la surface avec un chiffon doux et légèrement humide. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, car ils pourraient endommager la surface du bois.
- En cas de contact avec de l'eau, séchez rapidement afin d'éviter la formation de déformations et de moisissures.

5. la peinture et le design :

- La peinture utilisée est adaptée aux enfants et non toxique. Veillez néanmoins à ce que le produit ne soit pas mis en bouche afin d'éviter d'éventuels éclats.
- Évitez l'exposition directe à la lumière du soleil afin d'éviter que les couleurs ne s'estompent.

6. entretien régulier :

- Vérifier régulièrement que le set ne présente pas de signes d'usure ou de pièces endommagées. En cas de dommages visibles, cessez immédiatement de l'utiliser et faites réparer ou remplacer le set.

7. protection contre le risque de basculement :

- Indiquez aux enfants de s'asseoir tranquillement sur les chaises afin de minimiser les

risques de basculement.

- Placez les meubles à une distance sûre des sources de danger.

Avertissements :

- Les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement. Tenez-les hors de portée des jeunes enfants.
- Ne laissez pas les enfants jouer avec le meuble sans surveillance afin d'éviter qu'ils ne se blessent.

Élimination des déchets :

- Veuillez éliminer le produit dans le respect de l'environnement et suivre les réglementations locales en matière d'élimination des meubles.

Ce document est destiné à vous aider à utiliser le groupe de sièges pour enfants de manière sûre et responsable. Si vous avez d'autres questions ou en cas d'incertitude, n'hésitez pas à contacter le service clientèle de ECD Germany.

Documento di sicurezza per la dinette per bambini con tavolo e sedie

Descrizione del prodotto:

È realizzato in legno e adatto ai bambini. Questo prodotto non è solo un complemento decorativo per la stanza dei bambini, ma anche un mobile pratico che offre ai bambini il loro spazio per giocare, colorare o fare lavoretti.

Istruzioni di sicurezza:

1. età adatta: questo prodotto è adatto ai bambini a partire dai 3 anni di età. Assicurarsi che i bambini più piccoli non utilizzino la seduta senza supervisione.

2 Montaggio e installazione:

- Assicurarsi che tutte le parti siano saldamente avvitate in posizione e che il tavolo e le sedie poggino su una superficie stabile e piana.
- Controllare regolarmente la stabilità e, se necessario, stringere le viti.
- Seguire le istruzioni di montaggio e utilizzare esclusivamente il materiale di montaggio fornito.

3. istruzioni per l'uso:

- Capacità di carico: il tavolo e le sedie sono progettati per il peso dei bambini. Pertanto, non superare il carico massimo consigliato per ridurre al minimo il rischio di danni o incidenti.
- Le sedie non devono essere utilizzate come scaletta o per qualsiasi altro scopo non previsto.
- Utilizzare il set solo in ambienti chiusi e proteggerlo dall'umidità.

4. Cura del materiale e della superficie:

- Pulire la superficie con un panno morbido e leggermente umido. Non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie in legno.
- In caso di contatto con l'acqua, asciugare rapidamente per evitare deformazioni e formazione di muffa.

5. laccatura e design:

- La vernice utilizzata è adatta ai bambini e non è tossica. Tuttavia, assicuratevi che il prodotto non venga messo in bocca per evitare che si scheggi.
- Evitare l'esposizione diretta alla luce del sole per evitare che i colori sbiadiscano.

6. manutenzione regolare:

- Controllare regolarmente l'apparecchio per verificare la presenza di segni di usura e di parti danneggiate. In caso di danni visibili, interrompere immediatamente l'uso dell'apparecchio e farlo riparare o sostituire.

7. protezione dal rischio di ribaltamento:

- Chiedere ai bambini di sedersi tranquillamente sulle sedie per ridurre al minimo il

rischio di ribaltamento.

- Posizionare i mobili a distanza di sicurezza dalle fonti di pericolo.

Avvertenze:

- Le parti piccole possono costituire un rischio di soffocamento. Tenerle lontane dai bambini piccoli.
- Per evitare lesioni, non lasciare che i bambini giochino con i mobili senza supervisione.

Smaltimento:

- Smaltire il prodotto nel rispetto dell'ambiente e delle norme locali per lo smaltimento dei mobili.

Questo documento ha lo scopo di aiutarvi a utilizzare il gruppo di sedute per bambini in modo sicuro e responsabile. In caso di ulteriori domande o dubbi, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Documento de seguridad para el grupo de asientos infantiles con mesa y sillas

Descripción del producto:

Es de madera y apto para niños. Este producto no es solo un complemento decorativo para la habitación infantil, sino también un práctico mueble que ofrece a los niños su propio espacio para jugar, colorear o hacer manualidades.

Instrucciones de seguridad:

1. Edad adecuada: Este producto es adecuado para niños a partir de 3 años. Asegúrese de que los niños más pequeños no utilicen el grupo de asientos sin supervisión.

2 Montaje e instalación:

- Asegúrese de que todas las piezas estén firmemente atornilladas y de que la mesa y las sillas estén sobre una superficie estable y nivelada.
- Compruebe regularmente la estabilidad y apriete los tornillos si es necesario.
- Siga las instrucciones de montaje y utilice únicamente los materiales de montaje suministrados.

3. instrucciones de uso:

- Capacidad de carga: La mesa y las sillas están diseñadas para el peso de los niños. Por lo tanto, no supere la carga máxima recomendada para minimizar el riesgo de daños o accidentes.
- Las sillas no deben utilizarse como escalera ni para ningún otro fin no previsto.
- Utilice el juego sólo en interiores y protéjalo de la humedad.

4. cuidado del material y de la superficie

- Limpie la superficie con un paño suave ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza agresivos, ya que podrían dañar la superficie de madera.
- En caso de contacto con el agua, séquela rápidamente para evitar deformaciones y la formación de moho.

5. lacado y diseño:

- El lacado utilizado es apto para niños y no es tóxico. No obstante, asegúrese de que no se lleva el producto a la boca para evitar que se astille.
- Evite la exposición directa a la luz solar para evitar que los colores se decoloren.

6. mantenimiento regular:

- Compruebe regularmente si el aparato presenta signos de desgaste o piezas dañadas. En caso de daños visibles, deje de utilizar el aparato inmediatamente y hágalo reparar o sustituir.

7. protección contra el riesgo de vuelco:

- Indique a los niños que se sienten tranquilamente en las sillas para minimizar el riesgo de vuelco.
- Coloque los muebles a una distancia segura de las fuentes de peligro.

Avisos de advertencia:

- Las piezas pequeñas pueden suponer un riesgo de asfixia. Manténgalas fuera del alcance de los niños pequeños.
- Para evitar lesiones, no permita que los niños jueguen con el mueble sin supervisión.

Eliminación:

- Deseche el producto de forma respetuosa con el medio ambiente y siga la normativa local para la eliminación de muebles.

Este documento pretende ayudarle a utilizar el grupo de asientos infantiles de forma segura y responsable. Si tiene más preguntas o dudas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany.

Документ за безопасност за детската група за сядане с маса и столове

Описание на продукта:

Изработена е от дърво и е подходяща за деца. Този продукт е не само декоративно допълнение към детската стая, но и практична мебел, която предлага на децата собствено пространство за игра, оцветяване или изработване.

Инструкции за безопасност:

1. подходяща възраст: Този продукт е подходящ за деца на възраст над 3 години. Моля, уверете се, че по-малките деца не използват групата за сядане без надзор.

2 Сглобяване и монтаж:

- Уверете се, че всички части са здраво завинтени и че масата и столовете стоят на стабилна, равна повърхност.
- Проверявайте редовно стабилността и при необходимост затягайте винтовете.
- Спазвайте инструкциите за сглобяване и използвайте само доставените материали за сглобяване.

3. инструкции за употреба:

- Масата и столовете са предназначени за теглото на деца. Затова не превишавайте препоръчаното максимално натоварване, за да намалите до минимум риска от повреда или злополука.
- Столчетата не трябва да се използват като стълбички или за други непреднамерени цели.
- Използвайте комплекта само на закрито и го предпазвайте от влага.

4. грижа за материала и повърхността:

- Почиствайте повърхността с мека, леко влажна кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати, тъй като те могат да повредят дървената повърхност.
- В случай на контакт с вода, подсушете бързо, за да предотвратите изкривяване и образуване на мухъл.

5. лакиране и дизайн:

- Използваният лак е подходящ за деца и нетоксичен. Въпреки това се уверете, че продуктът не се поставя в устата, за да се предотврати начупване.
- Избягвайте прякото излагане на слънчева светлина, за да предотвратите избледняването на цветовете.

6. редовна поддръжка:

- Проверявайте редовно комплекта за признаци на износване и повредени части. В случай на видими повреди незабавно спрете да използвате комплекта и го ремонтирайте или заменете.

7. защита срещу риск от преобръщане:

- Инструктирайте децата да седят спокойно на столовете, за да се сведе до минимум

рискът от преобръщане.

- Поставете мебелите на безопасно разстояние от източниците на опасност.

Предупредителни известия:

- Малките части могат да представляват опасност от задушаване. Пазете ги далеч от малки деца.
- За да предотвратите наранявания, не позволявайте на децата да играят с мебелите без надзор.

Изхвърляне:

- Моля, изхвърляйте продукта по екологосъобразен начин и спазвайте местните разпоредби за изхвърляне на мебели.

Този документ има за цел да ви помогне да използвате групата за сядане на деца безопасно и отговорно. Ако имате допълнителни въпроси или неясноти, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Bezpečnostní dokument pro dětskou sedací skupinu se stolem a židlemi

Popis produktu:

Je vyroben ze dřeva a je vhodný pro děti. Tento výrobek je nejen dekorativním doplňkem dětského pokoje, ale také praktickým kusem nábytku, který dětem nabízí vlastní prostor pro hraní, vybarvování nebo vyrábění.

Bezpečnostní pokyny:

1. vhodný věk: Tento výrobek je vhodný pro děti od 3 let. Zajistěte, aby mladší děti nepoužívaly sedací skupinu bez dozoru.

2 Montáž a instalace:

- Ujistěte se, že jsou všechny díly pevně přišroubovány a že stůl a židle stojí na stabilním, rovném povrchu.
- Pravidelně kontrolujte stabilitu a v případě potřeby šrouby dotáhněte.
- Dodržujte montážní pokyny a používejte pouze dodané montážní materiály.

3. návod k použití:

- Stůl a židle jsou určeny pro hmotnost dětí. Proto nepřekračujte doporučené maximální zatížení, abyste minimalizovali riziko poškození nebo nehody.
- Židle by neměly být používány jako schůdky nebo k jiným nechtěným účelům.
- Soupravu používejte pouze v interiéru a chraňte ji před vlhkostí.

4. péče o materiál a povrch:

- Povrch čistěte měkkým, mírně navlhčeným hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, protože by mohly poškodit dřevěný povrch.
- V případě kontaktu s vodou jej rychle osušte, abyste zabránili deformaci a tvorbě plísní.

5. lakování a design:

- Použitý lak je šetrný k dětem a netoxický. Přesto se ujistěte, že výrobek není vkládán do úst, aby nedošlo k jeho odštípnutí.
- Nevystavujte lak přímému slunečnímu záření, aby nedošlo k vyblednutí barev.

6. pravidelná údržba:

- Pravidelně kontrolujte soupravu, zda nevykazuje známky opotřebení a poškozených dílů. V případě viditelného poškození soupravu okamžitě přestaňte používat a nechte ji opravit nebo vyměnit.

7. ochrana proti riziku převrácení:

- Děti je třeba poučit, aby na židlích seděly v klidu, aby se minimalizovalo riziko převrácení.
- Umístěte nábytek do bezpečné vzdálenosti od zdrojů nebezpečí.

Varovná upozornění:

- Drobné části mohou představovat nebezpečí udušení. Uchovávejte je mimo dosah malých

děti.

- Abyste předešli zranění, nedovolte dětem, aby si s nábytkem hrály bez dozoru.

Likvidace:

- Zlikvidujte výrobek způsobem šetrným k životnímu prostředí a dodržujte místní předpisy pro likvidaci nábytku.

Tento dokument vám má pomoci bezpečně a zodpovědně používat dětskou sedací skupinu. V případě dalších dotazů nebo nejasností se obraťte na zákaznický servis na adrese ECD Germany.

Sikkerhedsdokument til børnesædegruppe med bord og stole

Produktbeskrivelse:

Det er lavet af træ og egnet til børn. Dette produkt er ikke kun en dekorativ tilføjelse til børneværelset, men også et praktisk møbel, der giver børn deres egen plads til at lege, male eller lave ting.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Passende alder: Dette produkt er egnet til børn fra 3 år og opefter. Sørg for, at yngre børn ikke bruger siddegruppen uden opsyn.

2 Montering og installation:

- Sørg for, at alle dele er skruet godt fast, og at bordet og stolene står på et stabilt, plant underlag.
- Kontrollér jævnligt stabiliteten, og stram skruerne, hvis det er nødvendigt.
- Følg monteringsvejledningen, og brug kun de medfølgende monteringsmaterialer.

3. Brugsanvisning:

- Belastningskapacitet: Bordet og stolene er designet til børns vægt. Overskrid derfor ikke den anbefalede maksimale belastning for at minimere risikoen for skader eller ulykker.
- Stolene må ikke bruges som trappestiger eller til andre utilsigtede formål.
- Brug kun sættet indendørs, og beskyt det mod fugt.

4. Pleje af materiale og overflade:

- Rengør overfladen med en blød, let fugtig klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler, da de kan beskadige træoverfladen.
- I tilfælde af kontakt med vand skal det tørres hurtigt for at undgå skævheder og mugdannelse.

5. Lakering og design:

- Den anvendte lak er børnevenlig og ugiftig. Sørg dog for, at produktet ikke puttes i munden for at undgå skår.
- Undgå direkte udsættelse for sollys for at forhindre, at farverne falmer.

6. Regelmæssig vedligeholdelse:

- Kontrollér sættet regelmæssigt for tegn på slitage og beskadigede dele. Hvis der er synlige skader, skal du straks holde op med at bruge sættet og få det repareret eller udskiftet.

7. Beskyttelse mod risikoen for at vælte:

- Bed børnene om at sidde stille på stolene for at minimere risikoen for, at de vælter.
- Placer møbler i sikker afstand fra farekilder.

Advarselsmeddelelser:

- Små dele kan udgøre en kvælningsfare. Hold dem væk fra små børn.
- Lad ikke børn lege med møblerne uden opsyn for at undgå skader.

Bortskaffelse:

- Bortskaf produktet på en miljøvenlig måde, og følg de lokale regler for bortskaffelse af møbler.

Dette dokument er beregnet til at hjælpe dig med at bruge børnesædegruppen sikkert og ansvarligt. Hvis du har yderligere spørgsmål eller er i tvivl, bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany.

Turvallisuusasiakirja pöydän ja tuolien kanssa varustettua lastenistuinryhmää varten.

Tuotteen kuvaus:

Se on valmistettu puusta ja sopii lapsille. Tämä tuote ei ole vain koristeellinen lisä lastenhuoneeseen, vaan myös käytännöllinen huonekalu, joka tarjoaa lapsille oman tilan leikkiä, värittämistä tai askartelua varten.

Turvallisuusohjeet:

1. sopiva ikä: Tämä tuote sopii vähintään 3-vuotiaille lapsille. Varmista, että nuoremmat lapset eivät käytä istuinryhmää ilman valvontaa.

2 Kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että kaikki osat on ruuvattu tukevasti paikoilleen ja että pöytä ja tuolit seisovat vakaalla, tasaisella alustalla.
- Tarkista vakaus säännöllisesti ja kiristä ruuveja tarvittaessa.
- Noudata kokoonpano-ohjeita ja käytä vain mukana toimitettuja kokoonpanomateriaaleja.

3. käyttöohjeet:

- Kuormitettavuus: Pöytä ja tuolit on suunniteltu lasten painolle. Älä siis ylitä suositeltua enimmäiskuormitusta vaurio- tai onnettomuusriskin minimoimiseksi.
- Tuoleja ei saa käyttää askelmatikkaina tai muihin tarkoituksettomiin tarkoituksiin.
- Käytä sarjaa vain sisätiloissa ja suojaa se kosteudelta.

4. materiaalin ja pinnan hoito:

- Puhdista pinta pehmeällä, hieman kostealla liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa puupintaa.
- Jos pinta joutuu kosketuksiin veden kanssa, kuivaa se nopeasti, jotta vältät vääntymisen ja homeen muodostumisen.

5. lakkaus ja muotoilu:

- Käytetty lakka on lapsiystävällistä ja myrkytöntä. Varmista kuitenkin, että tuotetta ei laiteta suuhun, jotta se ei lohkeile.
- Vältä suoraa altistumista auringonvalolle, jotta värit eivät haalistu.

6. säännöllinen huolto:

- Tarkista sarja säännöllisesti kulumisen merkkien ja vaurioituneiden osien varalta. Jos havaitset näkyviä vaurioita, lopeta sarjan käyttö välittömästi ja korjauta tai vaihdata se.

7. suoja kaatumisvaaraa vastaan:

- Ohjeista lapsia istumaan tuoleilla rauhallisesti kaatumisvaaran minimoimiseksi.
- Sijoita huonekalut turvalliselle etäisyydelle vaaranlähteistä.

Varoitusilmoitukset:

- Pienet osat voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. Pidä ne poissa pienten lasten ulottuvilta.
- Vammojen välttämiseksi älä anna lasten leikkiä huonekaluilla ilman valvontaa.

Hävittäminen:

- Huonekalujen hävittäminen: Hävitä tuote ympäristöystävällisesti ja noudata paikallisia huonekalujen hävittämistä koskevia määräyksiä.

Tämän asiakirjan tarkoituksena on auttaa sinua käyttämään lastenistuinryhmää turvallisesti ja vastuullisesti. Jos sinulla on lisäkysymyksiä tai epäselvyyksiä, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany.

Έγγραφο ασφαλείας για την ομάδα παιδικών καθισμάτων με τραπέζι και καρέκλες

Περιγραφή προϊόντος:

Είναι κατασκευασμένο από ξύλο και κατάλληλο για παιδιά. Αυτό το προϊόν δεν είναι μόνο μια διακοσμητική προσθήκη στο παιδικό δωμάτιο, αλλά και ένα πρακτικό έπιπλο που προσφέρει στα παιδιά το δικό τους χώρο για να παίζουν, να ζωγραφίζουν ή να κατασκευάζουν.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. κατάλληλη ηλικία: Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 3 ετών και άνω. Βεβαιωθείτε ότι τα μικρότερα παιδιά δεν χρησιμοποιούν την ομάδα καθισμάτων χωρίς επίβλεψη.

2. Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν βιδωθεί καλά στη θέση τους και ότι το τραπέζι και οι καρέκλες στέκονται σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια.
- Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα και σφίγγετε τις βίδες εάν είναι απαραίτητο.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες συναρμολόγησης και χρησιμοποιήστε μόνο τα παρεχόμενα υλικά συναρμολόγησης.

3. οδηγίες χρήσης:

- Το τραπέζι και οι καρέκλες έχουν σχεδιαστεί για το βάρος των παιδιών. Επομένως, μην υπερβαίνετε το συνιστώμενο μέγιστο φορτίο για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ζημιών ή ατυχημάτων.
- Οι καρέκλες δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ως σκάλα ή για άλλους μη προβλεπόμενους σκοπούς.
- Να χρησιμοποιείτε το σετ μόνο σε εσωτερικούς χώρους και να το προστατεύετε από την υγρασία.

4. φροντίδα υλικού και επιφάνειας:

- Καθαρίστε την επιφάνεια με ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην ξύλινη επιφάνεια.
- Σε περίπτωση επαφής με νερό, στεγνώστε γρήγορα για να αποφύγετε τη στρέβλωση και τη δημιουργία μούχλας.

5. βερνίκωμα και σχεδιασμός:

- Το βερνίκι που χρησιμοποιείται είναι φιλικό προς τα παιδιά και μη τοξικό. Παρ' όλα αυτά, βεβαιωθείτε ότι το προϊόν δεν μπαίνει στο στόμα για να αποφύγετε τυχόν σπασίματα.
- Αποφύγετε την άμεση έκθεση στο ηλιακό φως για να αποφύγετε το ξεθώριασμα των χρωμάτων.

6. τακτική συντήρηση:

- Ελέγχετε τακτικά το σετ για σημάδια φθοράς και κατεστραμμένα εξαρτήματα. Σε

περίπτωση ορατής βλάβης, σταματήστε αμέσως τη χρήση του σετ και αναθέστε την επισκευή ή την αντικατάστασή του.

7. προστασία από τον κίνδυνο ανατροπής:

- Καθοδηγήστε τα παιδιά να κάθονται ήσυχα στις καρέκλες για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής.
- Τοποθετήστε τα έπιπλα σε ασφαλή απόσταση από τις πηγές κινδύνου.

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις:

- Μικρά μέρη μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού. Κρατήστε τα μακριά από μικρά παιδιά.
- Για την αποφυγή τραυματισμών, μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με τα έπιπλα χωρίς επίβλεψη.

Διάθεση:

- Ακολουθήστε τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη των επίπλων.

Το παρόν έγγραφο έχει σκοπό να σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε την ομάδα παιδικών καθισμάτων με ασφάλεια και υπευθυνότητα. Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή αβεβαιότητες, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Biztonsági dokumentum az asztallal és székekkel ellátott gyermeküléscsoporthoz

Termékleírás: A termék leírása:

Fából készült és gyermekek számára alkalmas. Ez a termék nemcsak dekoratív kiegészítője a gyerekszobának, hanem praktikus bútordarab is, amely a gyerekeknek saját helyet biztosít játékra, színezésre vagy kézműveskedésre.

Biztonsági utasítások:

1. Alkalmas életkor: Ez a termék 3 éves kortól alkalmas. Kérjük, gondoskodjon arról, hogy a fiatalabb gyermekek ne használják felügyelet nélkül az ülőcsoportot.

2. Összeszerelés és telepítés:

- Győződjön meg róla, hogy minden alkatrész szilárdan a helyére van csavarozva, és hogy az asztal és a székek stabil, vízszintes felületen állnak.
- Rendszeresen ellenőrizze a stabilitást, és szükség esetén húzza meg a csavarokat.
- Kövesse az összeszerelési utasításokat, és csak a mellékelt összeszerelési anyagokat használja.

3. használati utasítás:

- Terhelhetőség: Az asztalt és a székeket a gyermekek súlyára tervezték. Ezért ne lépje túl az ajánlott maximális terhelést, hogy a lehető legkisebbre csökkentse a sérülés vagy baleset kockázatát.
- A székeket nem szabad létraként vagy más nem rendeltetésszerű célra használni.
- A készletet csak beltérben használja, és védje a nedvességtől.

4. anyag- és felületápolás:

- A felületet puha, enyhén nedves ruhával tisztítsa meg. Ne használjon agresszív tisztítószeret, mert ezek károsíthatják a fa felületet.
- Vízrel való érintkezés esetén gyorsan szárítsa meg, hogy megelőzze a vetemedést és a penészképződést.

5. lakkozás és tervezés:

- A felhasznált lakk gyermekbarát és nem mérgező. Mindazonáltal ügyeljen arra, hogy a terméket ne tegye a szájába, hogy elkerülje az esetleges lepattanásokat.
- Kerülje a közvetlen napfénynek való kitettséget, hogy a színek ne fakuljanak ki.

6. rendszeres karbantartás:

- Rendszeresen ellenőrizze a készletet a kopás jelei és a sérült alkatrészek szempontjából. Látható sérülés esetén azonnal hagyja abba a készlet használatát, és javíttassa meg vagy cseréltesse ki.

7. védelem a felborulás veszélye ellen:

- Utasítsa a gyermekeket, hogy nyugodtan üljenek a székeken, hogy minimálisra csökkentsék a felborulás veszélyét.
- A bútorokat a veszélyforrásoktól biztonságos távolságra helyezze el.

Figyelmeztető üzenetek:

- Az apró alkatrészek fulladásveszélyesek lehetnek. Tartsa őket kisgyermekektől távol.
- A sérülések elkerülése érdekében ne engedje, hogy a gyermekek felügyelet nélkül játszanak a bútorral.

Eltávolítás:

- Kérjük, hogy a terméket környezetbarát módon ártalmatlanítsa, és tartsa be a bútorok ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat.

Ez a dokumentum a gyermeküléscsoport biztonságos és felelősségteljes használatához kíván segítséget nyújtani. Ha további kérdései vagy bizonytalanságai vannak, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen.

Veiligheidsdocument voor de kinderzitgroep met tafel en stoelen

Productbeschrijving:

Het is gemaakt van hout en geschikt voor kinderen. Dit product is niet alleen een decoratieve toevoeging aan de kinderkamer, maar ook een praktisch meubelstuk dat kinderen hun eigen ruimte biedt om te spelen, kleuren of knutselen.

Veiligheidsinstructies:

1. Geschikte leeftijd: Dit product is geschikt voor kinderen vanaf 3 jaar. Zorg ervoor dat jongere kinderen de zitgroep niet zonder toezicht gebruiken.

2 Montage en installatie:

- Zorg ervoor dat alle onderdelen stevig vastgeschroefd zijn en dat de tafel en stoelen op een stabiele, vlakke ondergrond staan.
- Controleer de stabiliteit regelmatig en draai de schroeven zo nodig aan.
- Volg de montage-instructies en gebruik alleen de meegeleverde montagematerialen.

3. gebruiksaanwijzing:

- Belastbaarheid: De tafel en stoelen zijn ontworpen voor het gewicht van kinderen. Overschrijd daarom niet de aanbevolen maximale belasting om het risico op schade of ongelukken te minimaliseren.
- Stoelen mogen niet gebruikt worden als trapje of voor andere onbedoelde doeleinden.
- Gebruik de set alleen binnenshuis en bescherm hem tegen vocht.

4. onderhoud van materiaal en oppervlak:

- Reinig het oppervlak met een zachte, licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het houten oppervlak beschadigen.
- Bij contact met water snel drogen om kromtrekken en schimmelvorming te voorkomen.

5. lak en ontwerp:

- De gebruikte lak is kindvriendelijk en niet giftig. Zorg er wel voor dat het product niet in de mond wordt gestopt om afbrokkelen te voorkomen.
- Vermijd directe blootstelling aan zonlicht om te voorkomen dat de kleuren vervagen.

6. regelmatig onderhoud:

- Controleer de set regelmatig op tekenen van slijtage en beschadigde onderdelen. Stop bij zichtbare schade onmiddellijk met het gebruik van de set en laat deze repareren of vervangen.

7. bescherming tegen het risico van omvallen:

- Instrueer kinderen om rustig op de stoelen te zitten om het risico op omvallen te minimaliseren.
- Plaats meubilair op een veilige afstand van bronnen van gevaar.

Waarschuwingen:

- Kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren. Houd ze uit de buurt van kleine

kinderen.

- Laat kinderen niet zonder toezicht met het meubel spelen om letsel te voorkomen.

Verwijdering:

- Voer het product op een milieuvriendelijke manier af en volg de plaatselijke voorschriften voor het afvoeren van meubilair.

Dit document is bedoeld om u te helpen de kinderzitgroep veilig en verantwoord te gebruiken. Mocht u nog vragen of onduidelijkheden hebben, neem dan contact op met de klantenservice via ECD Germany.

Dokument bezpieczeństwa dla fotelika dziecięcego ze stolikiem i krzesłkami

Opis produktu:

Wykonany z drewna i odpowiedni dla dzieci. Ten produkt to nie tylko dekoracyjny dodatek do pokoju dziecięcego, ale także praktyczny mebel, który oferuje dzieciom własną przestrzeń do zabawy, kolorowania lub majsterkowania.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. Odpowiedni wiek: Ten produkt jest odpowiedni dla dzieci w wieku od 3 lat. Należy dopilnować, aby młodszymi dziećmi nie korzystały z siedziska bez nadzoru.

2 Montaż i instalacja:

- Upewnij się, że wszystkie części są mocno przykręcone, a stół i krzesła stoją na stabilnej, równej powierzchni.
- Należy regularnie sprawdzać stabilność i w razie potrzeby dokręcać śruby.
- Postępuj zgodnie z instrukcjami montażu i używaj wyłącznie dostarczonych materiałów montażowych.

3. instrukcja obsługi:

- Udźwig: Stolik i krzeselka zostały zaprojektowane z myślą o wadze dzieci. Dlatego nie należy przekraczać zalecanego maksymalnego obciążenia, aby zminimalizować ryzyko uszkodzenia lub wypadku.
- Krzeselka nie należy używać jako drabinek ani do innych niezamierzonych celów.
- Zestaw należy używać wyłącznie w pomieszczeniach i chronić go przed wilgocią.

4. Pielęgnacja materiału i powierzchni:

- Powierzchnię należy czyścić miękką, lekko wilgotną ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić drewnianą powierzchnię.
- W przypadku kontaktu z wodą należy szybko wysuszyć, aby zapobiec wypaczeniu i powstawaniu pleśni.

5. lakierowanie i wzornictwo:

- Zastosowany lakier jest przyjazny dla dzieci i nietoksyczny. Niemniej jednak należy upewnić się, że produkt nie jest wkładany do ust, aby zapobiec odpryskom.
- Unikaj bezpośredniej ekspozycji na światło słoneczne, aby zapobiec blaknięciu kolorów.

6. regularna konserwacja:

- Należy regularnie sprawdzać zestaw pod kątem oznak zużycia i uszkodzonych części. W przypadku widocznych uszkodzeń należy natychmiast zaprzestać korzystania z zestawu i zlecić jego naprawę lub wymianę.

7. ochrona przed ryzykiem przewrócenia się:

- Należy poinstruować dzieci, aby spokojnie siedziały na krzesłach w celu zminimalizowania ryzyka przewrócenia się.
- Umieść meble w bezpiecznej odległości od źródeł zagrożenia.

Ostrzeżenie:

- Małe części mogą stanowić ryzyko zadławienia. Należy trzymać je z dala od małych dzieci.
- Aby zapobiec obrażeniom, nie należy pozwalać dzieciom bawić się meblami bez nadzoru.

Utylizacja:

- Prosimy o utylizację produktu w sposób przyjazny dla środowiska i przestrzeganie lokalnych przepisów dotyczących utylizacji mebli.

Niniejszy dokument ma na celu pomóc w bezpiecznym i odpowiedzialnym korzystaniu z fotelików dziecięcych. W przypadku dalszych pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.

Documento de segurança para o grupo de cadeiras para crianças com mesa e cadeiras

Descrição do produto:

É feito de madeira e é adequado para crianças. Este produto não é apenas um complemento decorativo para o quarto das crianças, mas também uma peça de mobiliário prática que oferece às crianças o seu próprio espaço para brincar, colorir ou fazer trabalhos manuais.

Instruções de segurança:

1. Idade adequada: Este produto é adequado para crianças com idade igual ou superior a 3 anos. Certifique-se de que as crianças mais pequenas não utilizam o grupo de bancos sem supervisão.

2 Montagem e instalação:

- Certifique-se de que todas as peças estão bem aparafusadas e que a mesa e as cadeiras estão assentes numa superfície estável e nivelada.
- Verifique regularmente a estabilidade e, se necessário, aperte os parafusos.
- Siga as instruções de montagem e utilize apenas os materiais de montagem fornecidos.

3. Instruções de utilização:

- Capacidade de carga: A mesa e as cadeiras foram concebidas para o peso das crianças. Por conseguinte, não exceda a carga máxima recomendada para minimizar o risco de danos ou acidentes.
- As cadeiras não devem ser utilizadas como escadote ou para outros fins não desejados.
- Utilize o conjunto apenas em espaços interiores e proteja-o da humidade.

4. Cuidados com o material e a superfície:

- Limpar a superfície com um pano macio e ligeiramente húmido. Não utilizar produtos de limpeza agressivos, pois estes podem danificar a superfície de madeira.
- Em caso de contacto com a água, secar rapidamente para evitar deformações e formação de bolor.

5. lacagem e design:

- O verniz utilizado é amigo das crianças e não é tóxico. No entanto, é necessário garantir que o produto não é levado à boca para evitar que se lasque.
- Evitar a exposição direta à luz solar para evitar que as cores desbotem.

6. manutenção regular:

- Verificar regularmente o aparelho para detetar sinais de desgaste e peças danificadas. Em caso de danos visíveis, interromper imediatamente a utilização do aparelho e mandá-lo reparar ou substituir.

7. proteção contra o risco de queda:

- Instruir as crianças a sentarem-se calmamente nas cadeiras para minimizar o risco de queda.
- Colocar os móveis a uma distância segura das fontes de perigo.

Avisos de advertência:

- As peças pequenas podem constituir um perigo de asfixia. Mantenha-as afastadas das crianças pequenas.
- Para evitar ferimentos, não permita que as crianças brinquem com o mobiliário sem supervisão.

Eliminação:

- Por favor, elimine o produto de uma forma amiga do ambiente e siga os regulamentos locais para a eliminação de mobiliário.

Este documento destina-se a ajudá-lo a utilizar o grupo de cadeiras para crianças de forma segura e responsável. Se tiver mais perguntas ou dúvidas, contacte o serviço de apoio ao cliente através do endereço ECD Germany.

Document de siguranță pentru grupul de scaune pentru copii cu masă și scaune

Descrierea produsului:

Este fabricat din lemn și potrivit pentru copii. Acest produs nu este doar un accesoriu decorativ pentru camera copiilor, ci și o piesă practică de mobilier care oferă copiilor propriul spațiu pentru joacă, colorat sau meșteșugit.

Instrucțiuni de siguranță:

1. Vârsta potrivită: Acest produs este potrivit pentru copiii cu vârsta de 3 ani și peste. Vă rugăm să vă asigurați că copiii mai mici nu utilizează grupul de scaune nesupravegheat.

2 Asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că toate piesele sunt bine înșurubate la locul lor și că masa și scaunele se află pe o suprafață stabilă, plană.
- Verificați stabilitatea în mod regulat și strângeți șuruburile dacă este necesar.
- Respectați instrucțiunile de asamblare și utilizați numai materialele de asamblare furnizate.

3. instrucțiuni de utilizare:

- Capacitate de încărcare: Masa și scaunele sunt proiectate pentru greutatea copiilor. Prin urmare, nu depășiți sarcina maximă recomandată pentru a minimiza riscul de deteriorare sau accidente.
- Scaunele nu trebuie utilizate ca scăriță sau în orice alt scop neintenționat.
- Utilizați setul numai în interior și protejați-l de umezeală.

4. Îngrijirea materialului și a suprafeței:

- Curățați suprafața cu o cârpă moale, ușor umedă. Nu utilizați agenți de curățare agresivi, deoarece aceștia ar putea deteriora suprafața de lemn.
- În caz de contact cu apa, uscați rapid pentru a preveni deformarea și formarea mușgaiului.

5. lăcuire și design:

- Lacul utilizat este prietenos cu copiii și non-toxic. Cu toate acestea, asigurați-vă că produsul nu este pus în gură pentru a preveni orice ciobitură.
- Evitați expunerea directă la lumina soarelui pentru a preveni decolorarea culorilor.

6. Întreținere periodică:

- Verificați periodic setul pentru a depista semne de uzură și piese deteriorate. În cazul unor deteriorări vizibile, opriți imediat utilizarea setului și reparați-l sau înlocuiți-l.

7. protecție împotriva riscului de răsturnare:

- Instruiți copiii să stea liniștiți pe scaune pentru a minimiza riscul de răsturnare.
- Așezați mobilierul la o distanță sigură de sursele de pericol.

Notificări de avertizare:

- Piese mici pot fi un pericol de sufocare. Țineți-le departe de copiii mici.
- Pentru a preveni rănilor, nu permiteți copiilor să se joace cu mobilierul nesupravegheați.

Eliminare:

- Vă rugăm să eliminați produsul într-un mod ecologic și să respectați reglementările locale pentru eliminarea mobilierului.

Acest document este destinat să vă ajute să utilizați grupul de scaune pentru copii în siguranță și în mod responsabil. Dacă aveți întrebări suplimentare sau nelămuriri, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany.

Säkerhetsdokument för sittgrupp för barn med bord och stolar

Produktbeskrivning:

Den är tillverkad i trä och lämplig för barn. Den här produkten är inte bara ett dekorativt inslag i barnrummet, utan också en praktisk möbel som ger barnen en egen plats att leka, måla eller pyssla på.

Säkerhetsanvisningar:

1. Lämplig ålder: Denna produkt är lämplig för barn från 3 år och uppåt. Se till att yngre barn inte använder sittgruppen utan uppsikt.

2 Montering och installation:

- Se till att alla delar är ordentligt fastskruvade och att bordet och stolarna står på ett stabilt och plant underlag.
- Kontrollera stabiliteten regelbundet och dra åt skruvarna vid behov.
- Följ monteringsanvisningarna och använd endast det medföljande monteringsmaterialet.

3. Instruktioner för användning:

- Belastningskapacitet: Bordet och stolarna är konstruerade för barns vikt. Överskrid därför inte den rekommenderade maxlasten för att minimera risken för skador eller olyckor.
- Stolarna får inte användas som trappstege eller för något annat oavsiktligt ändamål.
- Använd endast setet inomhus och skydda det mot fukt.

4. Skötsel av material och yta:

- Rengör ytan med en mjuk, lätt fuktad trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel, eftersom dessa kan skada träytan.
- Vid kontakt med vatten, torka snabbt för att förhindra skevhet och mögelbildning.

5. Lackering och design:

- Den lack som används är barnvänlig och giftfri. Se dock till att produkten inte stoppas i munnen för att förhindra att den flisas.
- Undvik direkt exponering för solljus för att förhindra att färgerna bleknar.

6. Regelbundet underhåll:

- Kontrollera regelbundet apparaten med avseende på tecken på slitage och skadade delar. Vid synliga skador ska du omedelbart sluta använda apparaten och låta reparera eller byta ut den.

7. Skydd mot risken att tippa över:

- Be barnen att sitta lugnt på stolarna för att minimera risken för att de välter.
- Placera möblerna på ett säkert avstånd från riskkällor.

Varningstexter:

- Små delar kan utgöra en kvävningsrisk. Håll dem borta från små barn.
- För att förhindra skador, låt inte barn leka med möblerna utan uppsikt.

Avfallshantering:

- Kassera produkten på ett miljövänligt sätt och följ de lokala bestämmelserna för kassering av möbler.

Detta dokument är avsett att hjälpa dig att använda bilbarnstolen på ett säkert och ansvarsfullt sätt. Om du har ytterligare frågor eller funderingar, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany.

Bezpečnostný dokument pre detskú skupinu na sedenie so stolom a stoličkami

Popis produktu:

Je vyrobená z dreva a vhodná pre deti. Tento výrobok je nielen dekoratívnym doplnkom detskej izby, ale aj praktickým kusom nábytku, ktorý ponúka deťom vlastný priestor na hranie, vyfarbovanie alebo tvorenie.

Bezpečnostné pokyny:

1. vhodný vek: Tento výrobok je vhodný pre deti od 3 rokov. Dbajte na to, aby mladšie deti nepoužívali túto sediacu skupinu bez dozoru.

2 Montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že sú všetky diely pevne priskrutkované a že stôl a stoličky stoja na stabilnom, rovnom povrchu.
- Pravidelne kontrolujte stabilitu a v prípade potreby dotiahnite skrutky.
- Dodržiavajte montážne pokyny a používajte len dodané montážne materiály.

3. návod na použitie:

- Nosnosť: Stôl a stoličky sú navrhnuté pre hmotnosť detí. Preto neprekračujte odporúčané maximálne zaťaženie, aby ste minimalizovali riziko poškodenia alebo nehody.
- Stoličky by sa nemali používať ako stupienky alebo na iné neúmyselné účely.
- Súpravu používajte len v interiéri a chráňte ju pred vlhkosťou.

4. starostlivosť o materiál a povrch:

- Povrch čistite mäkkou, mierne navlhčenou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, pretože by mohli poškodiť drevený povrch.
- V prípade kontaktu s vodou rýchlo osušte, aby ste zabránili deformácii a tvorbe plesní.

5. lakovanie a dizajn:

- Použitý lak je vhodný pre deti a netoxický. Napriek tomu dbajte na to, aby sa výrobok nedával do úst, aby sa predišlo jeho odštiepeniu.
- Vyhnite sa priamemu pôsobeniu slnečného svetla, aby ste zabránili vyblednutiu farieb.

6. pravidelná údržba:

- Pravidelne kontrolujte, či súprava nevykazuje známky opotrebovania a či nie sú poškodené diely. V prípade viditeľného poškodenia súpravu okamžite prestaňte používať a dajte ju opraviť alebo vymeniť.

7. ochrana proti riziku prevrátenia:

- Poučte deti, aby na stoličkách sedeli pokojne, aby sa minimalizovalo riziko prevrátenia.
- Nábytok umiestnite do bezpečnej vzdialenosti od zdrojov nebezpečenstva.

Varovné upozornenia:

- Malé časti môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenia. Uchovávajte ich mimo dosahu malých detí.
- Aby ste predišli zraneniam, nedovoľte deťom hrať sa s nábytkom bez dozoru.

Likvidácia:

- Pri likvidácii výrobku dodržiavajte miestne predpisy pre likvidáciu nábytku.

Tento dokument vám má pomôcť bezpečne a zodpovedne používať detskú sedáciu skupinu.
Ak máte akékoľvek ďalšie otázky alebo nejasnosti, obráťte sa na zákaznícky servis na adrese ECD Germany.